

Слухи испортили прощание

В Иркутске идет церемония прощания с четырьмя жертвами катастрофы Bell 407, в которой погиб губернатор области. Затем гроб с телом Игоря Есиповского отправят в Москву для похорон. Сотрудники местных заповедников продолжают утверждать, что чиновники разбились не во время рабочей поездки.

В среду в Иркутске проходит прощание с губернатором Игорем Есиповским и еще тремя жертвами катастрофы вертолета Bell 407 – первым зампредом областного правительства Михаилом Штондой, сотрудником охраны Александром Шостаком и пилотом первого класса Виктором Куновым. После окончания церемонии в актовом зале здании областной администрации гроб с телом губернатора будет отправлен в Москву – Игоря Есиповского похоронят на Троекуровском кладбище рядом с могилой его отца. Тела остальных погибших также отвезут в столицу.

Траурные мероприятия омрачены пока не подтвержденными официально данными о том, что погиб губернатор не во время планового облета территории. Возникает все больше косвенных подтверждений того, что Есиповский отправился на вертолете охотиться.

– У меня нет в этом никаких сомнений, – заявил источник «Газеты.Ru» в одном из заповедников, граничащих с Байкалом. – Здесь я работаю больше десяти лет и неоднократно сталкивался с тем, что представители власти позволяют себе вертолетную охоту. Руководство заповедников и национальных парков смотрит на развлечения чиновников и бизнесменов сквозь пальцы. Бороться с этим явлением должно правительство страны, а не местные силовики. А как чиновники государственного уровня будут бороться с этими дикими забавами местных хозяев, если сами, приезжая в наши края, непременно летят на вертолетах с ружьями?

По его словам, вертолет разбился, зацепившись за склон пригорка.

Машина упала на крышу и загорелась. Пластиковая обшивка вспыхнула и выгорела за считанные минуты. Из-за большого количества топлива в баках тела находившихся на борту очень сильно пострадали.

– Мои знакомые, побывавшие на месте крушения, приходят к выводу, что все произошло именно так, – продолжает он. – Поначалу они говорили и о карабинах, найденных на месте падения, но сейчас об этом предпочитают не распространяться. Слишком уж велик прессинг со стороны следственных органов.

Версия о рабочем полете потеряла много сторонников и после вчерашних заявлений региональных чиновников, хором сообщавших, что об охоте не может быть и речи.

Чиновники областной администрации, а также директор Прибайкальского национального парка Олег Апнасик выступили с заявлениями, где выражали уверенность, что губернатор не мог охотиться в тех местах, где произошла трагедия. Так, по словам Апнасика, местность в районе урочища Малышкино очень густо поросла соснами и кедрами.

– Из-за густой тайги и высоты деревьев местность там почти не просматривается. – сказал журналистам Апнасик. – Возможности для посадки вертолета также нет, поблизости не разбита ни одна вертолетная площадка.

Но эти слова плохо сочетаются с ранее обнародованной информацией, что обнаружившая место падения группа спасателей все-таки совершила посадку поблизости – и быстро добралась до обломков по тайге.

Кроме того, местные жители подвергают сомнению заявления властей о том, что губернатор в рамках рабочей поездки побывал в селе Большое Голоустное, откуда, как сообщает Минтранс, Bell 407 и отправился в последний полет.

– Мои друзья, живущие в селе Большое Голоустное, 9 мая не видели и не слышали вертолет, – говорит один из сотрудников заповедника. – В таком небольшом населенном пункте приезд губернатора, да еще и в День Победы, просто не мог бы не остаться незамеченным.

– Я неоднократно пытался подавать жалобы на преступные действия чиновников и их гостей, которые прилетают на территории наших заповедников охотиться на вертолетах, – добавил он. – Но все закончилось безуспешно. По моим заявлениям даже проверки не проводились. Думаю, что и теперь, несмотря на все наши старания, дело замутят. Как это уже неоднократно случалось.

Автор: Сергей Громов © Газета.Ru ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 4686 13.05.2009, 18:14

URL: <https://babr24.com/?ADE=77598> Bytes: 3961 / 3961 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Сергей Громов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_link_bot](https://t.me/babrobot_link_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)